Приложение к решению 

Совета депутатов

городского поселения

от 18.01.2019  № 321
АКТ

плановой проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального  унитарного предприятия городского поселения поселок Красное-на-Волге «Благоустройство+».

п. Красное-на-Волге                                                                        «22 » ноября  2018 года

Основание для проведения выездной проверки: статья 33 Устава муниципального образования Красносельский муниципальный район, Положение о контрольно-счетной комиссии Красносельского муниципального района (утв. Решением Собрания депутатов Красносельского муниципального района от  19.07.2012 №280), Соглашение о передаче Контрольно-счетной комиссии Красносельского муниципального района полномочий контрольно-счетного органа городского поселения поселок Красное-на-Волге по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от 18.12.2017 №8, Плана работы контрольно-счетной комиссии на 2018 год, распоряжение председателя контрольно-счетной комиссии Красносельского муниципального района от 24.09.2018 № 6.
Цель проверки: осуществление контроля соблюдения требований федеральных законов, постановлений Правительства РФ, указов Президента РФ, инструкций и указаний Минфина, Федеральной налоговой службы, законов Костромской области, нормативно-правовых актов Красносельского муниципального района, нормативно-правовых актов городского поселения поселок Красное-на-Волге в части вопросов, относящихся к финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия «Благоустройство+» (далее Предприятие); за правильностью ведения учета и составления отчетности.
Проверяемый период: с 01.01.2017 по 30.06.2018
Проверка проводилась в период с 25.09.2018 по 22.11.2018 председателем контрольно-счетной Красносельского муниципального района Юрочкиной Т.П. и заместителем председателя Всемирновой Т.Н. с согласия директора Предприятия Шемякина А.В., в присутствии главного бухгалтера предприятия Бобырь В.В.  
Муниципальное унитарное предприятие «Благоустройство+» является коммерческой организацией, не наделенной правом собственности на имущество, закрепленное за ней собственником.

Предприятие создано для достижения следующих целей:

-организация благоустройства и озеленения территории в границах городского поселения;

-удовлетворение общественных потребностей;

-извлечение прибыли.

Предприятие располагается по адресу: 157940, Костромская область, Красносельский район, пос. Красное-на-Волге, ул. К.Либкнехта, дом 38.

· Учредитель – городское поселение поселок Красное-на-Волге Красносельского муниципального района Костромской области;

· Поставлено на учет в налоговом органе – 26.07.2011 № 1114437000633, присвоен ИНН – 4415000541;

· Действует на основании Устава, утв. Постановлением администрации городского поселения поселок Красное-на-Волге Красносельского муниципального района от 14.07.2011 №58 (в ред. Постановления администрации городского поселения поселок Красное-на-Волге Красносельского муниципального района от 09.02.2015 №7).


Сплошным методом проверены кассовые операции.


Учет кассовых операций ведется  на счете 50 «Касса».
          К проверке предоставлены следующие документы:

 -отчеты кассира с приложенными первичными документами;

 -кассовая книга.

     
Проверено соблюдение  Указания Банка России от 11.03.2014 №3210-У «О порядке ведения кассовых операций  юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства».

В течение проверяемого периода лицами, ответственными за ведение кассы  на предприятии являлись главный бухгалтер Бобырь В.В., бухгалтер Большеглазова Л.Н. (на время отпуска ответственного лица). Акты передачи кассы имеются.


Одной из форм безналичных расчетов юридических лиц являются расчеты с помощью корпоративной банковской карты. В нарушение Положения Банка России от 24.12.2004 №266-П «Об эмиссии платежных карт и об операциях, совершаемых с их использованием» корпоративная карта на предприятии используется не по назначению – только для снятия наличных денег. Расчеты с держателем корпоративной карты Бобырь В.В. не учитываются. Наличными деньгами оплачивались: закупка материалов, основных средств, услуги подрядчиков. В 2017 году под отчет было выдано наличных денег 3041,5  тыс. рублей, в 1 полугодии 2018 года -  994,0 тыс. рублей; несмотря на то, что статьей 861 Гражданского кодекса Российской Федерации «расчеты между юридическими лицами, а также расчеты с участием граждан, связанные с осуществлением ими предпринимательской деятельности, производятся в безналичном порядке».

   
   В ходе проверки установлены систематические многочисленные нарушения кассовой дисциплины лицами, ответственными за ведение кассы учреждения:


В соответствии с п.2 Порядка ведения кассовых операций в предприятии установлен   лимит остатка наличных денег на конец рабочего дня в сумме 100,0 тыс. рублей (Приказ МУП ГП «Благоустройство+» от 25.04.2015 № 34).


В нарушение данного приказа имеются случаи превышения лимита остатка наличных денег:

- на конец рабочего дня 27.04.2017 остаток составил - 155884,68 рублей,

- 25.09.2017 - 114653,20 рублей,

- 26.09.2017 - 104691,40 рублей.


Данные нарушения предусматривают административную ответственность согласно статье 15.1 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации.


В течение всего проверяемого периода в нарушение п.6.3 Порядка ведения кассовых операций производились выдачи под отчет наличных денег по  заявлениям, но данные заявления директором предприятия не подписывались, не указывался срок, на который выдаются наличные деньги. Если срок, на который выдаются наличные деньги, не указан, согласно Порядка ведения кассовых операций авансовый отчет должен быть сдан в бухгалтерию в день выдачи средств под отчет. В нарушении инструкции авансовый отчет сдается один раз в последний рабочий день месяца.


Выдача наличных денег под отчет должна проводиться при условии полного погашения подотчетным лицом задолженности по ранее полученной под отчет сумме наличных денег. Фактически данное требование Указания Банка России систематически нарушалось: при наличии задолженности по выданным авансам за Шемякиным А.В., Беляковым Е.В.,  им систематически выдавались значительные денежные суммы под отчет:

РКО №105 от 20.03.2017 выдано Шемякину А.В. 45000,00 рублей,

РКО №106 от 20.03.2017 выдано Шемякину А.В. 54000,00 рублей,

РКО №108 от 21.03.2017 выдано Шемякину А.В. 40000,00 рублей,

РКО №109 от 21.03.2017 выдано Шемякину А.В. 40000,00 рублей.


Установлен  факты выдачи наличных денег из кассы при отсутствии суммы прописью и подписи получателя на расходных кассовых ордерах:

-РКО №263 от 29.06.2017 на сумму 1820 рублей Мохову В.В., указанную сумму следует считать недостачей кассы.

В нарушение п.6.1 Порядка ведения кассовых операций:

-по РКО №23 от 23.01.2017 на сумму 2000,00 рублей оплачено МУП «Красноебытсервис» через Мурадова А.Б. за аренду автомобиля. В расходном ордере отсутствует полученная сумма прописью, паспортные данные получателя и доверенность предприятия МУП «Красноебытсервис»;


В нарушение п.6.1 Порядка ведения кассовых операций выдано по РКО №222 от 01.06.2017  55100,00 рублей ИП Леонович Е.М через Леоновича (Имя и отчество не указано) по договору  без указания в кассовом ордере данных паспорта получателя, без приложения оправдательных документов и доверенности.


В нарушение п.6.5 Порядка ведения кассовых операций производились выплаты физическим лицам за оказанные услуги по договорам подряда по платежным ведомостям, которые предназначены только для выплаты заработной платы, стипендий и других выплат штатным работникам. Так, по платежной ведомости №21 от  28 апреля 2017 года выдано за услуги техники по очистке дорог от снега Короткову Н.В.

     
В нарушение п.6.1 Порядка ведения кассовых операций выдано по РКО №119 от 29.03.2017  83322,71 рублей физическому лицу Калинчук Ю.А. по договору ГПХ без указания в кассовом ордере данных паспорта получателя. В качестве оправдательных документов приложены: договор подряда №39 от 13.03.2017 на сумму 95772,71 рубля за выполнение мероприятий по очистке ключика, мойки от льда и снега пер. Заводской, ул. Луначарского, локальная смета и акт выполненных работ, составленные на оказание услуг юридическим лицом, содержат накладные расходы в сумме 34052,52 рубля и сметную прибыль в сумме 19154,54 рубля, услуга же оказана только использованием личного труда. Таким образом, неправомерно выплачено 53207,06 рублей.

РКО №277 от 03.07.2017 на сумму 72745,67 рублей Калинчук Ю.А. по договору подряда №18 от 21.06.2017 на сумму 83615,67 рублей  (огрунтовка и оштукатуривание бетонных поверхностей, штукатурка стен, устройство стяжки с армированием в парилке и помывочной). Акт выполненных работ и смета содержат накладные расходы в сумме 33181,62 рубль и сметную прибыль в сумме 18938,56 рублей. Неправомерно выплачено 52120,18 рублей.

РКО №302 от 21.07.2017 на сумму 71223,69 рубля Пыркину П.Н. по договору подряда № 18 от 25.06.2017 за ремонт гаража на сумму 81866,69 рублей. Акт выполненных работ и смета содержат накладные расходы в сумме 29341,09 рублей и сметную прибыль в сумме 19240,06 рублей. Неправомерно выплачено 48581,15 рублей.

РКО №70 от 20.02.2017 на сумму 75004,06 рублей Леонович М.Д. по договору подряда б/н от 25.01.2017 за услуги по спиловке опасных деревьев в поселке Красное-на-Волге на сумму 86211,06 рубль. Локальный сметный расчет содержит накладные расходы в сумме 4485,55 рублей и сметную прибыль в сумме 2654,11 рубля. Неправомерно выплачено 7139,66 рублей.

РКО №253 от 22.06.2017 на сумму 62379,71 рублей Калинчук Ю.А. по договору подряда б/н от 05.06.2017 на ремонт женского отделения БПК на сумму 71700,74 рублей. Акт выполненных работ и локальная смета содержат накладные расходы в сумме 18092,07 рублей и сметную прибыль в сумме 11861,03 рубль. Неправомерно выплачено 29953,10 рубля.

РКО №344 от 18.08.2017 на сумму 73217,27 рублей Калинчук Ю.А. по договору подряда №21 от 22.06.2017 за ремонт женского отделения БПК на сумму 84158,27 рублей. Акт выполненных работ и локальная смета содержат накладные расходы в сумме 33499,37 рублей и сметную прибыль в сумме 17889,07 рублей. Неправомерно выплачено 51388,44 рублей.

РКО №376 от 08.09.2017 на сумму 10000 рублей (аванс) Марудину А.Н. По договору подряда № 39 от 01.09.2017  за демонтаж печи в женском отделении БПК на сумму 42379,63 рублей. Акт выполненных работ и локальная смета содержат накладные расходы в сумме 13716,23 рублей и сметную прибыль в сумме 11078,49 рублей. Договор №40 от 12.09.2017 с Марудиным А.Н. за монтаж печи в женском отделении БПК на сумму 81277,19 рублей. Акт выполненных работ и смета содержат накладные расходы в сумме 32773,81 рубля и сметную прибыль в сумме 21491,02 рубль. Неправомерно выплачено 79059,55 рублей.

 С нарушением составлялись договора с физическими лицами с накладными расходами и сметной прибылью на общую сумму неправомерных расходов 271136,48 рублей:

- договор № 18 от 01.09.2017 с Пыркиным П.Н. на ремонт гаража на сумму 70802,28 рубля в т.ч. накладные расходы - 25970,90 рублей, сметная прибыль - 17030,10 рублей,

- договор № 23 от 05.09.2017 с Пыркиным П.Н. на ремонт гаража на сумму 776767,90 рубля в т.ч. накладные расходы - 30786,63 рублей, сметная прибыль - 19891,74 рублей,

- договор №22 от 01.09.2017 с Калинчук Ю.А. на ремонт женского отделения БПК на сумму 37816,95 рублей в т.ч. накладные расходы - 15227,54 рублей, сметная прибыль - 8467,16 рублей,

- договор №  21А от 22.08.2017 с Калинчук Ю.А. на ремонт женского отделения БПК на сумму 69492,30 рубля в т.ч. накладные расходы - 28155,22 рублей, сметная прибыль - 14782,79 рубля,

- договор №29 от 01.10.2017 с Калинчук Ю.А. на ремонт парилки женского отделения БПК на сумму 36703,99 рубля в т.ч. накладные расходы - 14975,70 рублей, сметная прибыль - 7884,70 рубля,

- договор №31 от 01.10.2017 с Емельяновым С.В. на ремонт раздевалки в женском отделении БПК на сумму 81820,61 рублей в т.ч. накладные расходы - 31227,25 рублей, сметная прибыль - 18501,32 рубль.

- договор №32 от 01.11.2017 с Емельяновым С.В. на ремонт раздевалки (отделочные работы) в женском отделении БПК на сумму 62132,62 рубля в т.ч. накладные расходы - 25092,00 рубля, сметная прибыль - 13143,43 рубля.

             Итого неправомерно выплачено 592585,62 рублей.

  
 В нарушение п.1.11 Порядка ведения кассовых операций в проверяемом периоде проверки фактического наличия наличных денег в кассе не  проводились.
Сплошным методом проверены банковские операции.


Для проверки представлены следующие документы:

-выписки по лицевому счету № 40702810529000001983, открытом в ДО №0133 Костромского ОСБ №8640.
-выписки по лицевому счету № 40821810429000091505, открытом в ДО №0133 Костромского ОСБ №8640.

Нарушений не установлено.





Расчеты с подотчетными лицами.

Порядок ведения операций по расчетам с подотчетными лицами проверен сплошным методом с 01 января  2017 года по 30 июня  2018 года включительно, на основании предъявленных документов (авансовые отчеты с оправдательными документами), в результате установлено:

             
Учет расчетов с подотчетными лицами ведется с систематическими грубыми нарушениями учетной и финансовой дисциплины. В ведении расчетов с подотчетными лицами имеются нарушения  Закона «О бухгалтерском учете» №402-ФЗ, Закона «О применении контрольно-кассовой техники…» №54-ФЗ, Постановления Правительства РФ «Положение об осуществлении наличных денежных расчетов…» №359:

-В авансовых отчетах не всегда заполняются предусмотренные унифицированной формой разделы.


-Установлены факты принятия к зачету в счет подотчетных сумм недостоверных оправдательных документов. Например:
     - по авансовому отчету № 8от 31.01.2017 Белякова Е.В.  на сумму 46217,80 рублей необоснованно принят кассовый чек на сумму 777,00 рублей (читается только сумма) от ИП Черепенина А.С. и бланк незаполненного товарного чека, к кассовому чеку от 03.01.2017 на сумму 170,00 рублей, к кассовому чеку  на сумму 180,00 рублей приложены также не заполненные бланки товарных чеков. Кассовый чек от 02.01.2017 на сумму 1045,00 рублей не читается. В качестве оправдательного документа  к данному авансовому отчету необоснованно принята накладная от ИП Решетова Л.В. на сумму 6800,00 рублей за тес, кассовый чек и товарный чек отсутствуют.

     - по авансовому отчету № 7 от 31.01.2017 Шемякина А.В. на сумму 34677,40 рублей необоснованно приняты не заполненные товарные чеки, приложенные к кассовому чеку от 12.01.2017 на сумму 264,00 рубля (чек не читается) и кассовому чеку от 13.01.2017 на сумму 280,00 рублей. В качестве оправдательного документа необоснованно принят заказ-наряд по ремонту автомашины на сумму 1440,00 рублей, в товарном чеке не указано наименование услуг, цена за единицу и стоимость.



-По авансовому отчету № 22 от 28.02.2017  Белякова Е.В. на сумму 87521,27 рублей, необоснованно приняты к зачету кассовый чек на сумму 2422,00 рубля  ИП Черепенина А.С.  (чек не читается), товарный чек приложен не заполненный, определить обоснованность расходов не возможно.


-По авансовому отчету № 30 от 31.03.2017 Шемякина А.В. на сумму 209224,15 рублей необоснованно принята к зачету накладная № 54 от 21.03.2017 на сумму 13600,00 рублей за тес, кассовый чек и товарный чек отсутствуют. Необоснованно принят заказ-наряд № 0000080410 от 29.03.2017 на сумму 558,00 рублей ИП Семенова Е.С. за монтаж и демонтаж покрышки, кассовый чек или квитанция строгой отчетности отсутствуют.
    
-По авансовому отчету № 39 от 28.04.2017 Белякова Е.В. на сумму 63540,86  рублей необоснованно приняты заказ-наряды на шиномонтаж: № 0000081476 от 10.04.2017 на сумму 558,00 рублей, № 0000081812 от 13.042017 - 450,00 рублей, № 00000082601 от 21.04.2017 - 225,00 рублей. Кассовые чеки или квитанции строгой отчетности отсутствуют.



-По авансовому отчету № 53 от 31.05.2017 Козина А.А. на сумму 17650,15 рублей  необоснованно принят чек на сумму 2045,00 рублей (не читается), невозможно определить правомерность расходов.


-По авансовому отчету № 51 от 31.05.2017 Белякова Е.В. на сумму 58654,70 рублей необоснованно приняты в качестве оправдательных документов: накладная на сумму 330,00 рублей за цемент, заказ-наряд № 0000084040 от 10.05.2017 на сумму 1904,00 рубля за шиномонтаж, кассовый чек на сумму 3382,00 рубля (не читается).


-По авансовому отчету №65 от 30.06.2017 Белякова Е.В. на сумму 158580,05 рублей необоснованно принята накладная № 251 от 14.05.2017 на сумму 500,00 рублей  за отлетник, кассовый чек или квитанция отсутствуют.

-По авансовому отчету №76 от 31.07.2017 Козина А.А. на сумму 83868,78 рублей необоснованно принят в качестве оправдательных документов заказ-наряд № 0000087689 от 01.07.2017 на сумму 6160,00 рублей за ремонт автомашины, кассовый чек или квитанция отсутствуют.


-По авансовому отчету №67 от 27.07.2017 Белякова Е.В. на 262085,34 рублей необоснованно принят в качестве оправдательного документа заказ-наряд № 0000088544 от 14.07.2017 на сумму 350 рублей за ремонт автомобиля. К кассовому чеку на сумму 2430 рублей за запасные части к автомобилю приложен товарный чек с расшифровкой товара и количеством, но цена товара не указана, не установлено по каким ценам ставились на учет данные материальные запасы.

      -По авансовому отчету № 86 от 31.08.2017 Козина А.А. необоснованно принят товарный чек №239 от 10.08.2017 на сумму 190 рублей ИП Мезенцева Л.В. без подписи и расшифровки подписи продавца. Необоснованно приняты к зачету в счет подотчетных сумм: накладная №512 от 17.08.2017 ИП Решетов Л.В. на сумму 454,54 рубля (за тес), накладная  №513 от 17.08.2017 ИП Решетов Л.В. на сумму 454,54 рубля (за тес), отсутствуют кассовые чеки или квитанции строгой отчетности в качестве оправдательных документов.

По авансовому отчету № 85 от 31.08.2017 Белякова Е.В. на сумму 153051,82 рубль необоснованно принята накладная №532 от 25.08.2017 на сумму 6800 рублей ИП Решетов Л.В., отсутствует кассовый чек или квитанция.

По авансовому отчету № 84 от 31.08.2017 Шемякина А.В. на сумму 17072,38 рублей принят кассовый чек на сумму 380 рублей за приобретение пружины и катушки стартера, к нему приложен  товарный чек с наименованием товара бензокосилка без указания цены, количества и подписи продавца.

-По авансовому отчету № 106 от 30.10.2017 Белякова Е.В. на сумму 136978,48 рублей необоснованно принят товарный чек б/н от 23.10.2017 на сумму 520 рублей ИП Суглоб Е.В. без приложения кассового чека. Кассовые чеки в данном магазине выдаются. Необоснованно приняты квитанции для оплаты с карты Visa: на сумму 875 рублей (за маяки 25 шт. х 35,00 рублей), на 500 рублей 30.10.2017 в 10.20 и на 200 рублей 30.10.2017 в 14.10. Товарный чек на сумму 700 рублей (за маяки 20 шт. х 35,00 рублей).
-По авансовому отчету №99 от 16.10.2017 Дворецкой О.В. на сумму 756,60 рублей приняты квитанции для отправки заказных писем 13 штук  по 54,60 рублей за письмо, а в отчете учтено 13 писем по 58,20 рублей. Сумма перерасхода составила 46,80 рублей.

-По авансовому отчету № 135 от 29.12.2017 Шемякина А.В. на сумму 56251,00 рубль необоснованно принят товарный чек на сумму 1084 рубля за приобретение канцтоваров, не указано конкретное наименование товаров, количество и цена.

-По авансовому отчету № 134 от 29.12.2017 Белякова Е.В. На сумму 67763,60 рублей необоснованно приняты кассовые чеки: на сумму 250 рублей ИП Черепенина А.С. (не читается),  на сумму 160 рублей ИП Суглоб Е.В., товарные чеки приложены не заполненные, не возможности определить обоснованность расходов.

-По авансовому отчету № 56 от 30.03.2018 Шемякина А.В. на сумму 35494,14 рубль необоснованно принят товарный чек на сумму 100 рублей за приобретение канцтоваров, не указано конкретное наименование товаров, количество и цена.

-К авансовому отчету № 41 от 30.03.2018  Топорикова О.Е. приложен кассовый чек от 12.03.2017 на сумму 750,00 рублей (за бензин), а в отчете данный чек отражен на сумму 1500,00 рублей. Сумма перерасхода составила 750 рублей. 


Установлены факты систематического необоснованного принятия к зачету товарных чеков от ИП Мезенцева Л.В., ИП Хачатрян Х.Г.

Проверка расчетов с поставщиками и подрядчиками.

        Учет расчетов с поставщиками и подрядчиками ведется на счете 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками».
При выборочной проверке  наличия и правильности оформления документов, определяющих права и обязанности сторон по поставке материальных ценностей  (работ, услуг), правильности оплаты за полученные ценности, полноты оприходования материальных ценностей, установлено следующее:
1.Вследствие того, что оплата поставок товаров, работ, услуг в предприятии производилась в основном наличными деньгами, договоры с поставщиками и подрядчиками  в нарушение ст.161 Гражданского кодекса РФ и положений Закона №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» не заключались.
2.В нарушение статьи 11 Закона №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации №34Н на предприятии не проводится инвентаризация расчетов.
3. В проверяемом периоде установлено неэффективное использование денежных средств по уплате пеней и штрафов:
- в июле 2017 года по решению ИФНС России № 7 по Костромской области уплачен штраф по НДФЛ за 3 квартал 2017 года в размере 11726,00 рублей за нарушение законодательства о налогах и сборах (платежное поручение № 279 от 15.05.2018).
Расчеты по оплате труда.
Учет расчетов по заработной плате ведется на счете 70 «Расчеты с персоналом по оплате труда». Начисление заработной платы производится на основании приказов директора предприятия, «Положения об оплате и стимулировании труда работников муниципального унитарного предприятия городского поселения поселок Красное-на-Волге «Благоустройство+», утв. директором МУП «Благоустройство+ А.В. Шемякиным 01 августа 2011 года  по согласованию с главой городского поселения поселок Красное-на-Волге Недорезовым В.Н., штатного расписания, табелей учета рабочего времени.    
В ходе проверки установлено:

За проверяемый период в МУП ГП «Благоустройство+» действовали коллективные договоры на период с 01.08.2014 по 01.08.2017 и с 01.08.2017 по 01.08.2020 и правила внутреннего трудового распорядка МУП «Благоустройство+» от 01 августа 2014 года.

  Табели учета рабочего времени на протяжении всего проверяемого периода имеют множество неоговоренных исправлений и подчисток (нарушение закона №402-ФЗ), не всегда правильно указываются  количество отработанных дней, так например: в табеле рабочего времени за январь 2017 года у Стрельникова С.А. не отмечен отпуск без сохранения заработной платы 17.01.2017 (Приказ № 9 от 16.01.2017), переплата заработной платы - 490,47 рублей, в табеле учета рабочего времени за март 2017 года у Заиграева Н.Г. не отмечен отпуск без сохранения заработной платы 16.03.2017 (приказ № 11 от 15.03.2017), переплата заработной платы - 395,43 рублей. В табеле за май 2017 года у Мохова В.В. не отмечен отпуск без сохранения заработной платы 05.05.2017 (приказ № 18 от 04.05.2017), переплата заработной платы - 475,00 рубля. Козин А.А. с 01 ноября 2017 года работает инженером диспетчерской службы на 0,5 ставки, в табеле за ноябрь у Козина А.А. отмечено весь месяц по 8 часов. В табелях за декабрь 2017 года, за январь-февраль 2018 года Козин А.А. не указан, а заработная плата начислялась. Переплата заработной платы  составила 51720 рублей.
За весь проверяемый период  необоснованно производились отдельным работникам доплаты за расширение зоны обслуживания на сумму 572472,21 рубля:

-Белякову Е.В. производилась доплата за расширение зоны обслуживания по управлению МКД в размере 50% от оклада, однако с 01.02.2017 принят на должность заместителя директора по управлению многоквартирными домами на полную ставку  Козин А.А. Сумма неправомерных расходов на выплату заработной платы Белякову Е.В. за управление МКД составила за 2017 год -56285,08 рублей, за 6 месяцев 2018 года - 34877,47 рублей.

-Лукину А.В. производилась доплата за расширение зоны обслуживания по управлению МКД в сумме 4500 рублей ежемесячно, но с 01.02.2017  на данную ставку принят Козин А.А.. Сумма неправомерных расходов на выплату заработной платы Лукину А.В.  за управление МКД составила за 2017 год - 45586,95 рублей, за 6 месяцев 2018 года - 27000 рублей.
-Бобырь В.В. производилась доплата за подготовку документации по муниципальным контрактам и за подготовку документов для проведения аукционов по 44-ФЗ в размере 8500 рублей в месяц за счет ставки дворника 4000 рублей и 4500 рублей из ставки рабочего по благоустройству.

Сумма неправомерных расходов на выплату заработной платы Бобырь В.В. составила за 2017 год - 98269,15 рублей, за 6 месяцев 2018 года - 46750 рублей.
        -Пантелеевой Л,А. производилась доплата за ведение сайта организации, сайта ГИС ЖКХ, Реформа ЖКХ в размере 8500 рублей в месяц ( из ставки сторожа 4500 рублей, из ставки дворника 4000 рублей) Сумма неправомерных расходов на выплату заработной платы Пантелеевой Л.А. составила за 2017 год - 93904,76 рублей, 2018 год - 17000 рублей.
        -кроме заработной платы за управление МКД Белякову Е.В. ежемесячно производилась доплата в размере 4500 рублей. Документов, подтверждающих обоснованность произведенных выплат не представлено. Сумма неправомерных расходов на выплату заработной платы Белякову Е.В. составила за 2017 год - 51857,14 рублей, за 6 месяцев 2018 года -  27000 рублей.
           - Алексеевой Е.А. производилась доплата в размере 2875 рублей в месяц. Документов, подтверждающих обоснованность произведенных выплат не представлено. Сумма неправомерных расходов на выплату заработной платы Алексеевой Е.А.  составила за 2017 год - 31761,90 рублей, за 6 месяцев 2018 года - 2875 рублей.
          - Беляковой Н.В. производилась доплата в размере 2300 рублей в месяц. Документов, подтверждающих обоснованность произведенных выплат не представлено. Сумма неправомерных расходов на выплату заработной платы Беляковой Н.В.  составила за 2017 год - 25504,76 рублей, за 6 месяцев 2018 года - 13800 рублей.
С нарушением трудового законодательства и Положения об оплате труда  на протяжении всего проверяемого периода начислялась заработная плата водителям, трактористам, сантехникам, дворнику, уборщице:

      В нарушение статьи 152  Трудового кодекса РФ  начислялись доплаты за сверхурочную работу. Доплата за сверхурочную работу при суммированном учете рабочего времени на предприятии начислялась с нарушением Постановления Госкомтруда СССР №162 от 30.05.1985. Так по результатам перерасчета за январь 2017 года необоснованно начислено оплаты за сверхурочные часы - 1615,37 рублей (Беляков Е.В. -76,99 рублей; Беляков Л.В.- 413,42 рубля; Топориков О.Е.-63,60 рублей; Мохов В.В.- 95,41 рублей; Заиграев Н.Г. - 250,67 рублей; Кочетов В.А.- 190,81 рублей; Иванов С.В.- 222,61 рубля; Комин Ю.М.- 190,81 рублей; Морозов А.М.- 19,08 рублей; Ловыгин Д.Н.- 91,97 рубль).
       В связи с тем, что сверхурочные часы включались в общее число отработанных часов, завышалось начисление оклада. За январь 2017 года излишне начислено 2900,51 рублей (Топориков О.Е.- 254,41 рубля; Лукин А.В.- 190,80 рублей; Мохов В.В.- 318,01 рублей; Заиграев Н.Г.- 381,62 рубль; Кочетов В.А.- 508,83 рублей; Иванов С.В.- 572,43 рубля; Ивановский В.В.- 61,31 рубль; Павлов А.В.- 183,93 рубля; Залетов А.В.- 61,31 рубль; Игнашов И.А.- 61,31 рубль; Сухарев И.А.- 61,31 рубль; Серебряков А.А.- 61,31 рубль; Заиграев Н.В.- 61,31 рубль; Гончаров П.Н.- 61,31 рубль;  Ловыгин Д.Н.- 61,31 рубль).

       В нарушение п.5.5.2 Положения об оплате и стимулировании труда работников предприятия премия за работу в праздничные и выходные дни начислялась в двойном размере. По результатам перерасчета за январь 2017 года необоснованно начислено премии - 54406,58 рублей (Беляков Е.В.- 2463,53 рублей; Беляков Л.В.- 2671,30 рублей; Железов М.К.- 1526,47 рублей; Топориков О.Е.- 2416,91 рублей; Ухличев А.В.- 2544,12 рубля; Лукин А.В.- 3243,74 рубля; Мохов В.В.- 4070,58 рублей; Заиграев Н.Г.- 1443,79 рубля; Кочетов В.А.- 3625,37 рублей; Иванов С.В.- 4325,00 рублей; Салакатов А.А.- 1526,47 рублей; Морозов А.М.- 1489,76 рублей; Маланьин А.Е.- 1471,41 рублей; Ивановский В.В.- 2023,19 рублей; Павлов А.В.- 2697,59 рублей; Залетов А.В.- 3555,91 рублей; Ульянов А.Л.- 1471,41 рубль; Игнашов И.А.- 30,66 рублей; Серебряков А.А.- 2574,97 рубля; Заиграев Н.В.- 551,78 рубль; Гончаров П.Н.- 61,31 рубль; Стрельников С.А.- 1471,41 рубль; Кузнецов Н.Г.- 2881,44 рубль; Алексеева Е.А.- 903,31 рубля; Шукуров Б.Ж.- 903,31 рубля; Сухарев А.И.- 929,12 рублей; Ловыгин Д.Н.- 1532,72 рубля).

          С нарушением ст.153 Трудового кодекса РФ производилась оплата за работу в праздничные и выходные дни. В меньшем размере начислена оплата за праздничные и выходные дни в январе 2017 года Лукину А.В.- 318,02 рублей, Ловыгину Д.Н.- 551,78 рубль. Итого к доплате: 869,80 рублей. Излишне выплачено Заиграеву Н.Г.- 127,21 рублей.

В феврале 2017 года праздничным днем необоснованно определен день 24.02.2017. В результате излишне начислено оплаты за праздничные дни 2186,30 рублей (Кузнецов Н.Г.- 313,20 рублей; Овчинников И.И.- 466,66 рублей; Алексеева Е.А.- 490,91 рублей; Шукуров Б.Ж.- 490,91 рублей; Белякова Н.В.- 424,62 рубля).



В течение всего проверяемого периода директору предприятия Шемякину А.В. начислялась ежемесячная премия в размере 70% при отсутствии приказа работодателя - Администрации городского поселения поселок Красное-на-Волге. Премия начислялась согласно штатному расписанию (согласно унифицированной форме штатного расписания, предусмотренной Постановлением Госкомстата РФ от 05.01.2004 №1, премия в штатном расписании не предусматривается, а согласно статье 191 Трудового кодекса РФ назначается работодателем как поощрение за труд). Сумма переплаты за проверяемый период составила 271627,65 рублей.


В течение проверяемого периода с нарушением Положения об особенностях порядка исчисления средней заработной платы, утвержденного постановлением Правительства РФ от 24 декабря 2007 г. №922 производился расчет среднего заработка при исчислении оплаты за отпуск и компенсации за неиспользованный отпуск при увольнении. В расчет среднего заработка необоснованно не включались оплата за праздничные и выходные дни, оплата за сверхурочные часы, премия по итогам работы за год. В результате выборочной проверки за 1 полугодие 2017 года работниками предприятия недополучено 1148,91 рублей, в т.ч.
      -Игнашов И.А. компенсация за неиспользованный отпуск - 251,93 рубль,

      -Гончаров П.Н. оплата отпуска - 255,22 рублей,

      -Маланьин А.Е оплата отпуска - 178,08 рублей,

      -Заиграев Н.В. оплата отпуска - 256,20 рублей,

      -Ленин В.В. оплата отпуска - 207,48 рублей



На протяжении всей проверки необоснованно неправильно начислялась заработная плата дворнику Гоголкиной Г.М. из расчета 7580 рублей, а по штатному расписанию - 7600 рублей. Заработная плата уборщицы МКД рассчитывается из оклада 13850 рублей, а по штатному расписанию - 15000 рублей. Следует заработную плату данным работникам привести в соответствие со штатным расписанием.

    
            Проверка полноты оприходования и правильности списания основных   средств и материальных ценностей.
Проверка  правильности постановки на учет и списания основных средств и материальных ценностей проведены выборочно.
  В проверяемом периоде в предприятии не проводилась инвентаризация имущества – основных средств и материальных запасов, инвентарные описи отсутствуют. В соответствии с Положением о бухгалтерском учете и отчетности в Российской Федерации проведение инвентаризации обязательно перед составлением годовой бухгалтерской отчетности; при смене материально-ответственных лиц.
    В результате проверки было установлено, что со стороны работников бухгалтерии не осуществлялся контроль за качественным оформлением первичных учетных документов по учету основных средств и материальных ценностей.
 Списание всех материальных запасов в течение всего проверяемого периода производилось неправомерно, без оформления оправдательных документов, актов расходования, являющихся основанием для списания материала с материально-ответственного лица.  Акты выполненных работ отсутствуют. Единственным документом является требование-накладная о передаче материальных запасов от одного материально-ответственного лица другому. Всего неправомерно списано материальных запасов за проверяемый период на общую сумму 9633079,15 рублей.


В нарушение Инструкции № 94Н и ст.9 Закона №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»  списывались все материалы без наличия актов выполненных работ, списывались основные средства без указания срока службы:
Так в марте 2017 года через подотчетное лицо - Шемякин А.В., за наличный расчет приобретена лестница универсальная стоимостью 21578 рублей (кассовый чек №0045/00157 от 21.03.2017), в марте же данная лестница списана, акт о выполненных работах по установке лестницы отсутствует, неизвестна цель списания.
В апреле 2017 года через подотчетное лицо - Шемякин А.В., приобретена печь-камин с плитой стоимостью 18250 рублей (товарный чек б/н от 17.04.2017 ИП Макарова И.В.), списание тоже проведено в апреле 2017 года без оформления каких-либо документов, цель списания неизвестна. По устному объяснению директора Шемякина А.В., лестница и печь-камин установлены в муниципальную квартиру по адресу: п. Красное-на-Волге, ул. Советская, д. 13, Васильевой М. Данный дом признан ветхим и в октябре 2017 года произошло переселение жильцов  дома в новый благоустроенный дом. Таким образом, во время проведения проверки было невозможно определить обоснованность списания данных материальных ценностей.
Во время проведения проверки была организована выборочная инвентаризация муниципального имущества, находящегося в учреждении, в результате которой установлено:
Инвентаризация основных средств и товарно-материальных ценностей на предприятии в проверяемом периоде не проводилась  (нарушение п.27 Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в РФ, утв. Приказом Минфина России от 29.07.98 №34Н, 94Н).     

     
Во время проведения выборочной инвентаризации, организованной контрольно-счетной комиссией, недостачи основных средств не установлено. Установлено в наличии следующее имущество, не числящееся по учету: компьютеры, принтеры и вся другая оргтехника, кроме 1 ноутбука.


Кроме того установлено, что МУП ГП «Благоустройство+»  приобретен снегоход ARCTIC CAT BEARCAT 570XT  по договору купли-продажи транспортного средства б/н от 13.11.2017 за 165000 рублей у МУП ГП «Чистая вода». Снегоход хранится на территории МУП ГП «Чистая вода». Государственный регистрационный номер на транспортном средстве отсутствует. Обоснованность приобретения данного транспортного средства не установлена.
        Установлены нарушения в учете горюче-смазочных материалов: списание на основное производство ГСМ производится с нарушениями Распоряжения Минтранса РФ от 14.03.2008 №АМ-23-р «Нормы расхода топлива и смазочных масел на автомобильном транспорте».  Горюче-смазочные материалы списываются по фактическим расходам, т.е. что приобрели то и списали, не учитываются нормы расхода. В учете отсутствуют остатки горюче-смазочных материалов на начало отчетного периода и на конец отчетного периода. Контроль за использованием горюче-смазочных материалов полностью отсутствует. Путевые листы носят формальный характер, имеются исправления. Не всегда остаток топлива на конец дня совпадает с остатком на начало следующего дня (14.02.2017 Железов М.К. остаток топлива на конец дня 9 л, 15.02.2017 остаток на начало дня -3 л.) Показания спидометров не указывается т.к. спидометры не работают (автомашина ГАЗ-53, ГАЗ-3307, УАЗ).
      
МУП ГП «Благоустройство+» имеет несколько подразделений: благоустройство, жилищный фонд, баня, прачечная. До 01 ноября 2017 года предприятие обслуживало многоквартирные дома. Учет велся по каждому обслуживаемому дому в целом за год. Отсутствуют ежемесячные сводные расчеты расходов по всем домам в целом, т.е. не представляется возможность проверки расходов, понесенных в целом предприятием и подразделением «Жил.фонд». Все затраты по жил.фонду  списываются не в объеме фактически произведенных расходов, а по установленным тарифам, которые не покрывают фактических расходов. Не списываются на затраты по содержанию домов общехозяйственные расходы, прочие расходы.
            С 1 ноября 2017 года  обслуживание многоквартирных домов передано ООО «Красносельская управляющая компания». По расчетам  подразделения по обслуживанию многоквартирных домов на 01.01.2018 года числится задолженность за МУП ГП «Благоустройство+» в сумме 1735,5 тыс. рублей, как выше указано, расчет данной суммы произведен с нарушением требований Инструкции по бухгалтерскому учету.
 В январе 2018 года предприятием перечислен остаток денежных средств по МКД ул. Советская, д. 18  в сумме 50,0 тыс. рублей ООО «Красносельская управляющая компания» (пл. поручение №27 от 22.01.2018). Данное перечисление денежных средств произведено необоснованно.
            В ходе проверки установлены факты оказания услуг другим организациям без предъявления счетов на оплату за выполненные работы:
- Договор подряда № 17 от 15.05.2017  с Луковкиным В.А. за работы по окраске оборудования на стадионе МКУС «Олимп» на сумму 99965,81 рублей.
- Договор №15 от 10.05.2017  с Корневым А.В. за услуги по посеву семян вручную на стадионе МКУС «Олимп» на сумму 99975,96 рублей.
- Договор подряда №16 от 12.05.2017 со Смирновым А.А. за работы по окраске оборудования (ворот, входа на стадион, табло) на стадионе МКУС «Олимп» на сумму 29746,26 рублей.
- Договор подряда №39 от 03.07.2017 с Ахмедовым Али Гаджи  за работы по ремонту 1 этажа здания администрации района на сумму 98096,70 рублей.
- Договор подряда б/н от 08.04.2017 с Беляковым Е.В. за выполнение работ по демонтажу и монтажу кондиционера на сумму 24753,69 рубля. Место установки кондиционера в документах не обозначено, на балансе предприятия кондиционер не  учитывается.
Всего неправомерно выплачено 352538,42 рублей.
     В ходе проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального  унитарного предприятия «Благоустройство+» за период с 01.01.2017 по 30.06.2018 выявлено нарушений в общей сумме 11717,9 тыс.  рублей, в том числе:
1.Необоснованные расходы составили 10186,6 тыс. рублей

(нарушения действующего законодательства при ведении кассовых операций – 58,9 тыс. рублей, нарушения законодательства при ведении расчетов с подотчетными лицами – 58,6 тыс. рублей, перечисления без оправдательных документов ООО «Красносельская управляющая компания» – 50,0 тыс. рублей, нарушения действующего законодательства при начислении оплаты труда – 386,0 тыс. рублей, необоснованное списание материальных запасов – 9633,1 тыс. рублей).

2 Неправомерные расходы составили 1517,6 тыс. рублей  

(нарушения действующего законодательства при начислении оплаты труда за расширение зоны обслуживания – 572,5 тыс. рублей, оплата накладных расходов и сметной прибыли при оплате услуг физических лиц — 592,6 тыс. рублей, оказание услуг другим организациям без возмещения понесенных расходов - 352,5 тыс. рублей).

3 Неэффективные расходы (уплата штрафов) — 11,7 тыс. рублей

4.Несоблюдение лимита кассы.

5.Прочие нарушения — 2,0 тыс. рублей

Акт составлен на 13 страницах в 4-х экземплярах.

 Председатель контрольно-счетной комиссии

 Красносельского муниципального района                                    Т.П. Юрочкина

Заместитель председателя контрольно-счетной

 комиссии  Красносельского муниципального района                 Т.Н. Всемирнова

Директор муниципального унитарного
предприятия «Благоустройство+»                                                  А.В. Шемякин
Главный бухгалтер муниципального унитарного

предприятия «Благоустройство+»                                                   В.В. Бобырь
